

少女患重病 高额治疗费愁煞人

网友捐款5万余元解忧难

晚报讯 (特约记者 金亮) 虽然天气渐暖,但家住滕州市西岗镇的曹长玲心里却依然如寒冬。今年年初,她的婆婆去世了,就在婆婆入土后三天,她12岁的女儿小宏宇又被查出患上白血病。如今,两个月过去了,巨额医药费让这个本就不富裕的家庭雪上加霜。

1月18日早晨,为婆婆办完丧事三天的曹长玲叫女儿小宏宇起床,当她掀开被子看到女儿脸时,突然有一种不好的预感。小宏宇的脸色蜡黄并且眉头紧锁,用手一摸,额头滚烫,曹长玲赶紧将女儿送到西岗医院检查。验血显示,小宏宇身体血液极为不正常,西岗医院的医生让她带女儿去滕州市中心人民医院。

在滕州市中心人民医院,专家看了西岗医院的检查单据后,建议她带女儿去济南的大医院。就这样,曹长玲带着小宏宇,连夜赶到位于济南的齐鲁医院。

在齐鲁医院,经过又一次的查血和诊断,小宏宇被诊断为急性淋巴细胞白血病。当曹长玲接到医生的诊断书后,整个人愣住了,半天没有反应。“我感觉天都塌下来了,当时我就跑到外边号啕大哭起来,哭

过之后,我立刻为女儿办了住院手续。”曹长玲说。自打住院以后,小宏宇开始了一次次的腰穿、骨穿、化疗。针扎在孩子身上,痛在父母心里。曹长玲每次看着孩子躺在病床上治疗,感觉特别心痛。

经过一段时间的住院治疗,小宏宇心理似乎成熟了许多,现在的她不仅能积极配合医生治疗,还常常劝父母别为自己担心。“在这两个月的时间里,我目睹了白血病患者治疗时的痛苦,令我欣慰的是,女儿越来越坚强。”曹长玲告诉记者:“女儿每次看到我流泪时,都会为我擦眼泪并安慰我。”

曹长玲是三个孩子的母亲,她和丈夫都只是普通的农民,为了让生活宽裕些,农闲时两人还要外出打零工补贴家用。“这两个月以来,我们早已经将多年来家中存下的十万元积蓄花个精光,现在亲朋好友那里借来的钱也已经花完了。”曹长玲说。

就在一家人一筹莫展之际,曹长玲的一位朋友将小宏宇患病急需钱治病的消息以及曹长玲的信息发布到网上,很快便收到意想不到的效果。

“这段时间以来,很多好心人通过电话、微信等方式联系

我,鼓励我一定要坚持下去,勇敢面对困难。还有一些不愿留名的好心人,以银行汇款、支付宝转账、微信红包等方式直接将善款给我。”曹长玲说,“前段时间,宏宇在济南住院的时候,有几个好心人专门来到齐鲁医院看望她,他们不仅送来了善款,还送来课外读物,让宏宇可以通过阅读来忘却病痛,同时提高阅读能力。”

据曹长玲介绍,在各方好心人的努力下,目前共收到5万余元善款。正是这笔善款,解了曹长玲一家的燃眉之急,让宏宇度过了危险期,病情趋于稳定。

“医生说要做到彻底康复,还得需要20个疗程和几十万元的费用。”曹长玲表示,虽然各方面的资金都还很紧张,但好心人的帮助让他们一家看到了希望。现在宏宇的精神状态特别好,她常常告诉曹长玲,等病好之后,一定要做一个好心人,用自身行动来回报全社会。



百米画卷颂家乡

4月30日,由市妇女儿童活动中心、市少儿美术中心联合主办的“童年童画·创意无限”百米长卷绘画比赛在市中区东湖公园举行,一百多名孩子用自己手中的笔,在百米画卷上尽情挥洒。(记者 孔浩 摄)

借时完好还后损坏

一辆三轮车让两好友起争执

晚报讯 (记者 寇光) 都说“有借有还,再借不难”,近日,家住高新区祁连山路某小区的李先生却因借电动三轮车与好友发生了争执。

李先生与好友范先生都在某市场开店做生意,关系一直不错。前几日,李先生需要去外面拉货,电动三轮车没有电了,着急的他只好去找范先生借车。面对好友的要求,范先生爽快地答应了。

由于货物不是很多,李先生很快便回来了。他骑着电动三轮车来到范先生的店外,发现好友并没有在店里。等了2分钟,见范先生还没有回来,

李先生便自作主张将三轮车停在其店外,并将钥匙放在了店内的桌子上。

第二天,李先生见到范先生一脸怒容地出现在自己面前。“我借给你的时候,车子好好的,怎么现在变成这个样子了?”范先生一把拉着李先生,指着自己的电动三轮车说。顺着范先生手指的方向望去,李先生发现昨日还完好无损的电动三轮车今天已经大变样,不仅车胎没气了,车右侧仿佛被什么重物碰撞过,围栏断裂下垂。

这下李先生慌了神,他告诉范先生昨天自己还车的时候

还是好好的,并不知道车为什么会变成这个样子。然而愤怒的范先生并不认可李先生的解释,他认为就算李先生说的是真的,那么为何在还车时没有告诉自己,车子变成这个样子李先生还是有责任的。李先生觉得有些委屈,“我还车时他不在店里,才没有及时告知他,我并没有做什么对不起他的事情,他这样无端责怪我是不对的。”李先生说。

两人争执不下,后来李先生主动让步,称自己有错在先,范先生便原谅了他,这场争执才告一段落。

男子醉酒昏睡路上 路人帮忙报警求助

晚报讯 (记者 姚付林) 4月28日,一男子喝醉后不省人事躺在路上,路人多次上前试图将其叫醒,但都无济于事。无奈之下,路人拨打了120和110求助。

当日下午4点30左右,在滕州市大同天下小区附近,一男子躺在地上,身边还有部分呕吐物,路过市民纷纷上前了解情况。“估计是喝多后就睡在这儿了,身上也没有手机,没办法联系到他的家人。有几个人上前试图喊醒他,但始终喊

“马大哈”加油忘取卡 6000多元余额被刷光

晚报讯 (特约记者 赵晴) 4月29日上午,在滕州市南沙河派出所民警办公室内,一中年男子握着民警的手连声道谢,感谢民警帮他找回了加油卡。

中年男子姓马,3月11日晚9时许,马某驾驶一辆大型货车途经南沙河镇辖区一加油站给汽车加油。加油后,粗心的他急着赶路,将加油卡遗落在加油机内。直到第二天上午,马某才发现加油卡丢了。经过一番查找和努力回忆,马某想起自己将加油卡遗落在加油站的加油机里了,他返回加油站查找,哪里还有油卡的影子。

想到由于自己的一时粗心大意,导致尚有6000余元的油卡不见了,马某又悔又急,到南沙河派出所报了案。接警后,办案民警立即到涉案加油站进行走访调查,通过调取视频资料,及走访加油站当日值班人员,办案民警获悉,事发当日马某遗落的加油卡被随后前来加油的一名外地男性驾驶员取出带走。后经进一步深入侦查,民警发现马某的油卡不断在安徽境内一些加油站使用,很快油卡内的

金额所剩无几。在安徽当地警方的协助下,办案民警通过连续工作,很快锁定了犯罪嫌疑人的信息和活动范围,并远赴安徽省利辛县将犯罪嫌疑人张某抓获归案。

据了解,张某今年32岁,安徽利辛县人,系一名大货车司机。事发当晚,张某给汽车加完油后匆匆离去,张某紧跟其后给汽车加油,发现张某的油卡遗忘在加油机内,便萌生了贪念据为己有。张某先用此卡给自己的大货车油箱里加满了油,然后将卡取出迅速逃离了现场。

为了尽快将油卡内剩余金额消费掉,张某开始不断到各个加油站给汽车加油。几天时间,就将卡内的钱消费得差不多了。张某认为这卡是捡来的,用完只要扔掉就万事大吉了。孰不知法网恢恢,疏而不漏,他的行为早已被天网工程的电子眼看得一清二楚。

目前,马某加油卡内的6000余元现金已经追回,张某涉嫌盗窃已被取保候审。此案正在进一步调查中。

两车相撞多人伤

晚报讯 (记者 姚付林 摄影报道) 4月29日早,在滕州104国道张汪寨子路口,一辆拉煤的半挂车与一辆客车相撞,车上多人受伤,半挂车司机被困。

据知情市民介绍,半挂车本来



在另一车道行驶,为了躲避其他车辆,与另一车道客车相撞。

事故发生后,半挂车侧翻,车轮与车身脱离,车上满载的煤倾倒一地。客车严重变形,客车上多名乘客受伤。